



2 తో

మాజీ సిఎం జగన్ ను కలిసిన ఎర్రగొండపాలెం నాయకులు

అగ్ని న్యూస్
The Power Of Truth
9441533080 - 8309890844

మార్చి : 27 గురువారం సంపుటి : 29 సంచిక : 72

ప్రజా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కారం చేయాలి

గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల

అగ్ని న్యూస్, కొమరోలు (మార్చి 26):



ప్రజా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కారం చేయాలని ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం ఉదయం కొమరోలు ఎంపీటీడీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజాదర్శార్థి కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అశోక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వచ్చినపుడు అధికారులు వెంటనే స్పందించి వారి సమస్యలను పరిష్కారం చేయాలని, ఒకే పని మీద పడే పడే ప్రజలను కార్యాలయాల చుట్టూ తిప్పుకోవద్దని, గ్రామ స్థాయి నుండి మండల స్థాయి వరకు ప్రతీ అధికారి జవాబుదారీ తనంతో ప్రజలు ఇచ్చిన అర్జీలను పరిష్కారం చేయాలన్నారు. ఎన్నో కుటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికే ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, ప్రజలకు మంచి చేసినపుడే ప్రభుత్వం పట్ల విశ్వాసం ఏర్పడుతుందని అందుకు ప్రతీ ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. అనంతరం ప్రజాదర్శార్థి లో ప్రజలు ఎమ్మెల్యే కు భూ సమస్యలు, విద్యుత్, రహదారులు, త్రాగునీటి సమస్యలపై అర్జీలను ఇవ్వగా వాటిని పరిశీలించి, వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సూరావారిపల్లె పంచాయతీ, బొడ్డువానిపల్లె గ్రామంలో నీటి ఎద్దడి, 2 తో

కందుల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఇమ్మడి కాశీనాథ్



అగ్ని న్యూస్, తర్లుపాడు (మార్చి 26): మండల కేంద్రమైన తర్లుపాడు లో గల రైతు సేవా కేంద్రం వద్ద వ్యవసాయ అధికారి ఏ.పి. వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో కందుల కొనుగోలు కేంద్రం ను జనసేన పార్టీ మార్కాపురం ఇంచార్జ్ ఇమ్మడి కాశీనాథ్, టీడీపీ యువ నాయకులు కందుల రోహిత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ముందుగా ముఖ్య అతిథులను తర్లుపాడు గ్రామ నాయకులు కాకంగి శ్రీనివాసులు శాలువాతో సత్కరించారు. అనంతరం కందుల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇమ్మడి కాశీనాథ్ మాట్లాడుతూ కుటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రైతుల కు గిట్టు బాటు ధర కల్పించాలి 2 తో

సజావుగా ఎన్నికలు జరిగేందుకు పటిష్టమైన చర్యలు

- జిల్లా ఎస్సీ.పి.ఆర్ దామోదర్



(అగ్ని ప్రతినిధి, ఒంగోలు)

జిల్లాలో ఎంపీటీ, వైస్ ఎంపీటీ, కో ఆప్టెడ్ మెంబర్, ఉపసర్పంచ్ స్థానాలకు నేడు జరుగనున్న ఎన్నికల్లో గోడవలు అల్లర్లు సృష్టించాలని చూస్తే అటువంటి వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని 2 తో

మాజీ సిఐ జగన్ ను కలిసిన ఎర్రగొండపాలెం నాయకులు

మొదటి పేజి తరువాయి ...

అగ్ని స్వ్యాస్, యర్రగొండపాలెం (మార్చి 26): తాడేపల్లి లోని నివాసంలో వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ని యర్రగొండపాలెం ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి చంద్రశేఖర్ నేతృత్వంలో నియోజకవర్గం లోని పుల్లల చెరువు మండల నాయకులు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. రాష్ట్ర నాయకులు ఉడుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పుల్లల చెరువు మండల యువ నాయకులు, చాపలమడుగు సర్పంచ్ తమ్మినేని సత్యనారాయణరెడ్డి (సత్తిరెడ్డి) తదితరులు జగన్ ను కలిసిన వారిలో ఉన్నారు.

ప్రజా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కారం చేయాలి

మొదటి పేజి తరువాయి ...

ఉండని ఎమ్మెల్యేకి గ్రామ ప్రజలు తెలియ చేయగా వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే అశోక్ రెడ్డి గ్రామంలో మంచినీటి బోరును వేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలిచ్చారు అదే విధంగా హనుమంతరాయుని పల్లె గ్రామంలో నీటి సమస్య ఉందని గ్రామ ప్రజలు తెలుపగా, వెంటనే ఆ సమస్యను పరిష్కారంచేయాలని ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ అధికారులను ఆదేశించారు.. ప్రజా దర్బార్ లో మొత్తం 102 అర్జీలు రాగా వాటిని వెంటనే పరిష్కారం చేసి అర్జీదారులకు తెలియచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం పీడిఓ సయ్యద్ మస్తాన్ వలి, ఎంపీపీ అమూల్య, ఎమ్మార్వో భాగ్యలక్ష్మి, మండల అధికారులు, పంచాయతీ సెక్రటరీలు, వీఆర్వోలు, అన్నీ విభాగాల అధికారులు, తెలుగు దేశం నాయకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కందుల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఇమ్మడి కాశీనాథ్

మొదటి పేజి తరువాయి ...

ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీయం కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ రైతులకు మేలు జరిగేలా కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేయటం చాలా గొప్ప కార్యక్రమం అని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. పశ్చిమ ప్రకాశం చాలా వెనుక బడిన ప్రాంతం సరైన పర్మిషన్ ఉండదని అది ద్రుష్టి లో ఉంచుకొని కందుల లో తేమ శాతం, రంగు అవి పెద్దగా ఉండవని రైతులకు మేలు చేసేలా కందులు కొనుగోలు చేయండి అని అధికారులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో టిడిపి నాయకులు మాజీ జడ్పిటిసి రావి బాషా పతి రెడ్డి, ఈర్ల వెంకటయ్య, ఎస్ యం సి చైర్మన్ వెన్నా రాజు రామ్ రెడ్డి, మండల యూత్ అధ్యక్షులు మేకల వెంకట్ యాదవ్, జనసేన మండల నాయకులు వెలుగు కాశీరావు, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు గొతుకట్ల సుబ్బయ్య, మాజీ సొసైటీ అధ్యక్షులు తిప్పిరెడ్డి వెలుగొండారెడ్డి, టిడిపి నాయకులుకుందురు చిన్న కాసిరెడ్డి, షేక్ కాశీంపలి, ఈర్ల పెద్ద కాశయ్య, గోసు వెంకటేశ్వర్లు, దొడ్డా సుబ్బారెడ్డి, జనసేన మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యక్షులు సువర్ణజనసేన నాయకులు రత్నకుమార్, మహేష్, సునీల్, మోషే శివకాసి తదితరులు రైతులు పాల్గొన్నారు.

సజావుగా ఎన్నికలు జరిగేందుకు పటిష్టమైన చర్యలు

మొదటి పేజి తరువాయి ...

జిల్లా ఎస్సీ దామోదర్ హెచ్చరించారు. జిల్లాలో 2 ఎంపీపీలు, 1 వైస్ ఎంపీపీ, 1 కో ఆప్టెడ్ మెంబర్, 4 ఉపసర్పంచ్ స్థానాలకు ఎన్నికల జరుగనున్న నేపథ్యంలో ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు పటిష్టమైన పోలీసు భద్రత ఏర్పాటు సిద్ధం చేసినట్లు జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు. జిల్లాలో ఎన్నికల నిమిత్తం మార్యాపురం ఎంపీపీ - మార్యాపురం సీబి, త్రిపురాంతకం ఎంపీపీ - దర్శి డిఎస్సీ, వైస్ ఎంపీపీ పుల్లల చెరువు, కో ఆప్టెడ్ మెంబర్ లకు మార్యాపురం డిఎస్సీ ను, ఉపసర్పంచ్ లకు స్టేషన్ ఎస్టేబ్లిష్మెంట్ నియమించామని జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల సమయంలో 30 యాక్ట్ అమలులో ఉంటుందని, 144 సెక్షన్ అమలు పరచడం జరుగుతుందన్నారు.

వ్రపంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో :

సీసీ కెమెరాలు బహుకరించిన ముండ్లపాడు యువత



అగ్ని స్వ్యాస్, గిద్దలూరు (మార్చి 26): గ్రామాల్లో ఎలాంటి ఎవాంచనీయ ఫుటనలు జరగకుండా, వాటిని చేధించడానికి సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేస్తే ఉపయోగం ఉంటుందని గిద్దలూరు అర్బన్ సీబి సురేష్ కోరారు. అందుకు స్పందించిన ముండ్లపాడు గ్రామ పంచాయతీలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయడం కోసం పది కెమెరాలను ముండ్లపాడు పంచాయతీ ఉప సర్పంచ్ కడియం శేషగిరి, అరిగేల నారాయణ, ముండ్లపాడు ఓబుళపతి, తిమ్మారాజు చెరువు చైర్మన్ నల్లగట్ల సర్పయ్య, చిన్నా, పవన్ లు గిద్దలూరు అర్బన్ సీబి కి అందించారు. వీటిని ముండ్లపాడు లో పలు సెంటర్ లలో ఏర్పరిచేందుకు సన్నాహాలు జరుగుచున్నాయి.

వృద్ధ మహిళకు నిత్యావసరాలు అందజేత



అగ్నిస్వ్యాస్, మార్యాపురం (మార్చి 26): బుధవారం మండలంలోని గజ్జలకొండ గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీలో నివసిస్తున్న జమ్మలమూడి బాలనాగమ్మ అనే వృద్ధ మహిళకు వచ్చే పింఛన్ మీద ఆధారపడి జీవనం సాగిస్తూ సహాయం చేసేవారు లేక ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్న తరుణంలో సహాయం చేయమని కోరారు. వెంటనే స్పందించి వెన్నా శ్రీధర్ ఆర్థిక సహకారంతో బాలనాగమ్మకు బియ్యం బస్తా అందించడం జరిగినది. ఈ మహోన్నతమైన సేవా కార్యక్రమానికి ఆర్థిక సహాయ సహకారాలు అందించిన వెన్నా శ్రీధర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ ఎవరైనా దాతలు నిరుపేద ప్రజలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేయాలన్నచో 9603580633 నెంబర్ ని సంప్రదించాలని హోంగార్డు చెన్నుపల్లి కాశయ్యకోరారు. ఈ మహోన్నతమైన సేవా కార్యక్రమంలో వెన్నా శ్రీధర్, హోంగార్డు చెన్నుపల్లి కాశయ్య పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు ముగిసిన శిక్షణ కార్యక్రమం



అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం(మార్చి 26): స్టానిక అంబేద్కర్ నగర్ లో మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల నందు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు పోషన్ థీ పదాయి థీ శిక్షణ కార్యక్రమము. మిషన్ పోషన్(2.0), సాక్ష్యం అంగన్వాడీలో భాగంగా పోషన్ థీ పదాయి బి శిక్షణ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా మూడో రోజు శిక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లలు, వారికి ఆం దించవలసిన సహాయ సహకారాలు, దివ్యాంగుల హక్కుల చట్టం 2016 వివరించి న 21 వైకల్యాల గురించి, అదేవిధంగా తలసేమియా, హిమోపిలియో, సికిల్ సెల్ అనిమీయ గురించి సి డి పి ఓ యం పద్యావతి వివరించారు. పిల్లల శారీరక, మా నసిక, సామాజిక భావోద్వేగ అభివృద్ధి మూల్యాంకనము ఎస్సెస్మెంట్ గురించి శిక్ష ణ ఇచ్చినట్లు ఐసిడిఎస్ సీడీపీవో ఎం.పద్మావతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్లు ఏ.పద్మజ, కే.వి.వెంకట సుబ్బమ్మ, శివలక్ష్మి, ఎం. హైమవతి డి.మరియ కుమారి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాడీషీటర్ల భరతం పడతాం



- ఎస్ఐ సంపత్ కుమార్

అగ్ని న్యూస్, పుల్లల చెరువు (మార్చి 26): మండలంలోని రాడీ షీటర్లు జాగ్రత్తగా ఉంచాలని పుల్లలచెరువు ఎస్ఐ సంపత్ కుమార్ హెచ్చరించారు. పోలీస్ స్టేషన్లో రా డీషీటర్లకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాడీ షీటర్లు నేర చరిత్ర గల వారిని చెడు నడవడిక కలిగిన వ్యక్తులకు తగిన శిక్షలు వేస్తామన్నా రు. రాడీ షీటర్లు నేరాలకు పాల్పడిన ప్రోత్సహించిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఎవరైనా అల్లర్లు సృష్టిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. నిరంతరం రాడీషీ టర్ల పై గట్టిగా ఉంటుందని చెప్పారు. సత్రవర్తన కలిగిన వారిపై రాడీషీటర్లను తొల గించడానికి ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక ఇస్తానని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో:

కందులు, శనగలు కొనుగోలు కేంద్రాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం(మార్చి26): కందులు, శనగలు అమ్మకాల, కొనుగోలు కేంద్రాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసు కోవాలని, పచ్చి రాష్ట్ర పైర్లు సాగు చేయవలసని మార్కాపురం ఏ డి ఏ బాలాజీ నాయక్ కోరారు. బుధవారం మండలంలోని పెద్ద యాచవరం, పెద్ద నాగులవరం గ్రామాల యందు పొలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమం వ్యవసాయ సహాయ సంచాలకులు బాలాజీ నాయక్, మండల వ్యవసాయ అధికారి దేవిరెడ్డి శ్రీనివాసులు అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సేంద్రీయ పద్ధతిలో ఆకు కూరలు, కూరగాయలు సాగు చేయాలని తెలిపారు. మార్కాపురంలోని మార్కెట్ యార్డ్ నందు ఏ.పి.మార్కెట్, నా ఫెడ్ అధ్యక్ష్యంలో కందులు శనగలు కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, దాని ద్వారా కనీస మద్దతు ధర రైతులకు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం ఒక క్వీంటాల్ కందులు రూ. 7550 మరియు శనగలు రూ. 5650 లకు మార్కుఫెడ్, నాఫెడ్ వారి అధ్యక్ష్యంలో కొనుగోలు జరు గుతుందని, కావున కంది, శనగల రైతులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. పచ్చి రాష్ట్ర పైర్లు (జనుము, జీలుగ, పిల్లిపెసర), అదేవిధంగా మట్టి నమూనా పరీక్షలు ప్రతి రైతు సోదరులు చేపించుకోవలసిందిగా వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద యాచవరం, పెద్ద నాగులవరం రైతు సేవా కేంద్రం సిబ్బంది జయంతి, ఆయా గ్రామాల్లో రైతులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన పోషణ భి పథాయి భి శిక్షణ



అగ్ని న్యూస్, తర్లుపాడు(మార్చి 26): మండలంలోని కలుజువలపాడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మార్కాపురం ప్రాజెక్ట్ అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు పోషన్ థీ, పదాయి బీ శిక్షణా తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిడిపిఓ బి. సుశీలదేవి ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రామ్ ద్వారా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు 3 వ రోజు శిక్షణలో భాగంగా పోషన్ థి పదాయి థి, దివ్యాంగ పిల్లలకు వైకల్యం గురించి, చిన్నపిల్లల ఆధారిత సంరక్షణ, ఈ సి సి ఈ వాటాస్ ల సహాయంతో నిత్యం నేర్పటం వల్ల వారి మానసిక, మేధాశక్తి అభివృద్ధి చెందుతున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. అటు మానసిక అభివృద్ధి మాత్రమే కాకుండా, విద్యను సరళంగా అర్థం చేసుకునేలా చేయడంలో కూడా ఆటలు ముఖ్యపాత్ర పోషిస్తున్నాయి. ప్రత్యేకంగా ఆటల ద్వారా పిల్లలు విషయాలను వేగంగా అర్థం చేసుకోవడమే కాకుండా, శ్రమశీలత, సహకారం, ఏకాగ్రత వంటి నైపుణ్యాలను కూడా అలవర్చుకుంటున్నారు. ఈ శిక్షణ తరగతుల్లో అంగన్వాడీ ఠీచర్లు, సూపర్వైజర్లు పాల్గొని, నేర్చుకున్న పద్ధతులను తరగతి గదుల్లో అనుసరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో అంగన్వా డీ కార్యకర్తలు సూపర్ వైజర్స్ పాల్గొన్నారు.

అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి
కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy

స్పందన విద్యాసంస్థలలో ఘనంగా ప్రారంభమైన సోఫ్ట్ షిప్స్



అగ్నిన్యూస్,రాచర్ల(మార్చి26): మండల కేంద్రంలోని స్పందన విద్యాసంస్థలో బుధ వారం గిద్దలూరు రూరల్ సి.బి. రామకోటయ్య చేతులమీదుగా సోఫ్ట్ షిప్స్ ఘనంగా ప్రారంభమైనది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి గా విచ్చేసిన సి.బి. రామకోటయ్య స్పందన విద్యా సంస్థల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ జెండా ఎగురవేసి, రిబ్బన్ కట్ చేసి, కాగడా తో ర్యాలీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్పందన విద్యాసంస్థలలో సోఫ్ట్ షిప్స్ నిర్వహించడం అభినందనీయమని, విద్యార్థులు జీవితంలో ఎదురయ్యే గెలుపోటములను సమానంగా స్వీకరించుటకు క్రీడా పోటీలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. విద్యార్థులందరూ క్రీడా స్ఫూర్తితో ఆటలలో పాల్గొని బహుమతులు గెలవాలని ఆకాంక్షించారు. పాఠశాల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పేర్ల సుధీర్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆటల పోటీలు విద్యార్థుల శారీరక, మానసిక వికాసానికి తోడ్పాటు అందించడమే గాక విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి పాటు పడతాయని తెలిపారు. ఈ సోఫ్ట్ షిప్స్ వారం రోజుల పాటు ఉదయం 8 నుండి 10 గంటల వరకు జరుగుతుందని నిర్వాహకులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పందన విద్యాసంస్థల విద్యార్థిని విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మట్లూరాయుళ్లకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చిన సీఐ సురేష్



అగ్ని న్యూస్,గిద్దలూరు (మార్చి 26): పట్టణం లోని మట్లూ ఆడేనాళ్ల కు గిద్దలూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో పట్టణ సీఐ సురేష్ బుధవారంకౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. పట్టణం లో ఎవరైనా మట్లూ ఆడిన ఆడించే వారు ఎవరైనా ఉన్న వారి దృష్టికి తీసుకొస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, క్రికెట్ బెట్టింగ్ నిర్వహించే వారి మీద చట్ట పరమైన చర్యలను తీసుకుంటామని సీఐ సురేష్ అన్నారు.

పోలీస్ స్టేషన్ కు సీసీ కెమెరాలు బహుకరించిన నంది శ్రీను



అగ్నిన్యూస్,గిద్దలూరు(మార్చి26):గిద్దలూరు అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు టిడిపి నాయకులు నంది శ్రీనివాసులు సీసీ కెమెరాలు బహుకరించారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు చెక్ పెట్టేందుకు సీసీ కెమెరాలు, డ్రోన్ ఏర్పాటు చేసేందుకు జిల్లా ఎస్పీ దామోదర్ దాతల సహకారాన్ని కోరారు. ఈ నేపథ్యంలో టిడిపి నాయకులు నంది శ్రీను ఎస్పీ దామోదర్ ఆలోచనలకు ఆకర్షితులై 10 సీసీ కెమెరాలను గిద్దలూరు అర్బన్ సీఐ సురేష్ కు బుధవారం అందించారు. సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు ద్వారా దొంగతనాలు అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు చెక్ పెట్టే అవకాశం ఉందని సీఐ సురేష్ అన్నారు. అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు 40 వేలు విలువచేసే సీసీ కెమెరాలు అందించిన నంది శ్రీనును సీఐ సురేష్ అభినందించారు.

పేకాట శిబిరం పై దాడి



అగ్ని న్యూస్,యర్రగోండపాలెం(మార్చి 26): మండలంలోని వీరభద్రాపురం గ్రామంలో అసాంఘిక కార్యక్రమాల పై ఎస్సై చౌడయ్య దృష్టి సారించారు. ఈ క్రమంలోనే మండలంలోని వీరభద్రాపురం ఎస్సీ కాలనీలో దాడులు నిర్వహించగా పేకాట ఆడుతున్న పలువురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. శివారు ప్రాంతాలలో దాడులలో పేకాట ఆడుతున్న ఆరు మందిని అదుపులోకి తీసుకొని వారి వద్ద నుండి పదివేల రూపాయలు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎస్సై పీ చౌడయ్య తెలిపారు. మండలంలో ఎవరైనా అసాంఘిక కార్యక్రమాలు పాల్పడితే అటువంటి వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని అసాంఘిక కార్యక్రమాలు పాల్పడుతున్న వారిపై ఆయా గ్రామ ప్రజలు సహాయం తెలపాలని, వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని ఈ సందర్భంగా ఎస్సై తెలియజేశారు.

వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో : అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy

దివ్యంగా చిన్నారులను గుర్తించడం పై శిక్షణ



- అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు ముగిసిన మూడు రోజుల శిక్షణ

అగ్ని సూన్, బెస్తవారపేట (మార్చి 26): అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు మీ మీ కేంద్రాల పరిధిలో ఉండే దివ్యాంగ చిన్నారులను గుర్తించడం కోసం ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించాలని, ఇందుకు తగిన శిక్షణ తీసుకోవాలని బెస్తవారపేట ఐసిడిఎస్ సిడి పిఠి షేక్ నీలోఫర్ బేగం పేర్కొన్నారు. బుధవారం స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న శిక్షణ కార్యక్రమం బుధవారం తో ముగిసింది. ముగింపు సందర్భంగా ఆమె అంగన్వాడీలకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నీలోఫర్ మాట్లాడుతూ మొదటి రోజు పథాయి గురించి, రెండో రోజు పోషణ గురించి శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించామని తెలిపారు. మూడవ రోజు పోషణ బి.పథాయి బి గురించి శిక్షణ ఇచ్చామని తెలిపారు. దివ్యంగా చిన్నారులను ఎలా గుర్తించాలి, ఎలా స్ప్రింగ్ చెయ్యాలి అనే అంశంపై అవగాహన కల్పించారు. దివ్యాంగులకు మొత్తం 21 రకాల లోపాలు ఉంటాయి అని, వాటిని ఎలా గుర్తించాలి అనే దానిపై అవగాహన కల్పించామని చెప్పారు. అలాగే ప్లే లెర్నింగ్ గురించి, తల్లిదండ్రులు ఇంట్లో చిన్నారులను ఎలా బ్రీట్ చెయ్యాలి అనే విషయం, పలు యాక్టివిటీస్ గురించి వివరించామని సీడీపీఠి నీలోఫర్ బగం తెలిపారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం లో సూపర్ వైజర్లు నాగ చెంచు లక్ష్మి, లక్ష్మి బాయి, రమీజాబి, గాలెమ్మ, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎంపిపి ఎన్నికల హాలు పరిశీలించిన అధికారులు



అగ్ని సూన్, మార్కాపురం (మార్చి 26) : మార్కాపురం ఎంపీపీ ఎన్నిక నేడు జరగనుంది. ఇందుకు తగిన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. ఎన్నికల హాలు ను ఆయన ఇతర అధికారులతో కలిసి బుధవారం పరిశీలించారు. మార్కాపురం గ్రామీణఎస్ఐ అంకమ్మ రావు, ఎంపీడీవో శ్రీనివాసులు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ వి.శ్రీనివాస్ లు ఎన్నికల పోలింగ్ హాలు పరిశీలించిన వారిలో ఉన్నారు.



KAMALA HIGH SCHOOL

Affiliated to CBSE, New Delhi
(Markapur, Prakasam (Dt), A.P - 523316)



SRI . P.PAVAN KUMAR
Sec & Correspondent

Affiliation No : 130707

**ADMISSIONS
OPEN NOW**

9052410099
9121214830

FIRST EVER AFFILIATED **CBSE**
SCHOOL IN MARKAPUR DIVISION



TOP CLASS INFRASTRUCTURE

- ✓ BASKETBALL COURT
- ✓ SKATING RINK
- ✓ AUDITORIUM
- ✓ ACTIVITY ROOMS
- ✓ COMPUTER LAB
- ✓ COMPOSITE LAB
- ✓ LIBRARY
- ✓ DIGITAL CLASSROOMS
- ✓ INDIVIDUAL DIGITAL LOCKERS FOR STUDENTS
- ✓ SOLAR POWERED CAMPUS



WE SET
WE FOLLOW
STANDARDS

FACILITIES



MRS. S. SHAREEF M.A., M.ED
PRINCIPAL
✓ 35+ Years of International Experience
✓ CBSE Appointed Mentor
✓ Led student Delegations to NASA
✓ Committed towards All-Round Development of students

Admissions Open

9052410099
9121214830

ONLY
FEW SEATS
LEFT

CBSE CURRICULUM - NURSERY TO GRADE X

CBSE Curriculum | Quality Education | Good Infrastructure | Student Progression Tracker | Parent-Teacher Interactions

(Markapur, Prakasam (Dt)
A.P - 523316)

www.kamalaeducation.org



యం పి పి ఎన్నికకు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు



ఎస్సై చౌడయ్య

అగ్నిస్వాస్, యర్రగోండపాలెం(మార్చి 26): ఎన్నికల కమిషన్ యంపిపి ఎన్నికలు ప్రకటించినందున ఎలక్షన్ జరుగు సమయంలో యం పి డి ఓ కార్యాలయము, చుట్టూ పక్కల పరిసర ప్రాంతాలలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకూడదని అలా జరిపినచో అటువంటి వాటిపై కఠిన చర్యలు తీసుకొనబడును ఎస్సై చౌడయ్య తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ తమ ప్రతినిధులను ఎన్నుకోవడానికి అవకాశాన్ని కల్పిస్తుందని కావున స్వేచ్ఛగా, నిష్పక్షికంగా, పారదర్శకంగా ఎన్నికలు నిర్వహించడానికి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని, ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఏవైనా విచారణల కోసం కమిషన్ ప్రత్యేక హెల్ప్ లైన్, ఆన్ లైన్ పోర్టల్ ను కూడా ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎస్సై తెలిపారు. ఎన్నికల సమయంలో శాంతిభద్రతలను కాపాడుకోవడంలో భాగంగా తీసుకునే భద్రతా చర్యలలో సోషల్ మీడియా నందు పొలిటికల్ పార్టీ పోస్టులు పెట్టడం గాని, ప్రోత్సహించడం వంటివి చేయడం గాని చేసినచో వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకొన బడునని ఎస్సై చౌడయ్య హెచ్చరించారు.

మతమార్పిడి అరాచకాలను హిందువులు సంఘటితంగా ఎదుర్కోవాలి



- దక్షిణ మధ్య క్షేత్ర ధర్మ జాగరణ ప్రముఖ్ అమర లింగన్న

అగ్ని స్వాస్, గిద్దలూరు (మార్చి 26):

దేశంలో జరుగుతున్న మతమార్పిడులను హిందువులు సంఘటితంగా ఎదుర్కోవాలని దక్షిణ మధ్య క్షేత్ర ధర్మజాగరణ ప్రముఖ్ అమరలింగన్న పిలుపునిచ్చారు. గిద్దలూరు పట్టణంలోని విట్టూరుబ్యారత్తుం కళ్యాణ మండపంలో మంగళవారం సాయంత్రం సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమరసతా సమ్మేళనంలో ప్రసంగించారు. చరిత్రలో హిందూ సమాజం అనేక రకాల దాడులను ఎదుర్కొని నిలబడిందని, అనేక మతాలు దాడులను ఎదుర్కోలేక చరిత్ర నుండి నిష్క్రమించాయని అన్నారు. మానవ జీవనంలో ఎటువంటి శాస్త్రీయ దృక్పథం లేని, జీవన విలువలు లేని మతాల వారు హిందువులను ప్రలోభాలకు గురి చేస్తుంటే సాటి హిందువులు చూస్తూ మిన్నకుండటం వలన హిందూ సమాజం తీవ్రంగా నష్టపోతుందన్నారు. ఎక్కడైతే హిందువుల సంఖ్య తగ్గుతుందో ఆ ప్రాంతాలలో పాషాండ మతాల పెద్దధర్మణులకు, హింసకు, హిందువుల ఆస్తుల దురాక్రమణలు జరుగుతున్నాయని చరిత్రలో అనేక దృష్టాంతాలు ఉన్నాయన్నారు. హిందువులు తమ ధర్మం పట్ల జాగృతం కావాలన్నారు. ధర్మానికి హాని జరుగుతుంటే దేవుడు వచ్చి రక్షించడని, వాటిని ఎదుర్కోవాల్సిన బాధ్యత మనదేనన్నారు. హిందూ సమాజంలోని అన్ని కులాలు సమానమే అని ఏకులము ఎక్కువతక్కువ కాదన్నారు. ప్రతి కులంలో దైవత్వాన్ని సిద్ధించేసుకుని ధర్మం కోసం జీవితాలను త్యాగం చేసిన త్యాగధనులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సోదాహరణంగా వివరించారు. హిందువులు తమ ధర్మాన్ని కాపాడుకునేందుకు సమయం ఆర్థిక చేయూత నివ్వాలని, హిందూత్వ రక్షణ కోసం పనిచేసే సంఘాలతో కలిసి పనిచేయాలన్నారు. ప్రకాశం జిల్లా ఎస్ ఎస్ ఎఫ్ సంయోజక్ ఎస్.వి.కృష్ణారావు అధ్యక్షత వహించిన కార్యక్రమంలో మాజీ సైనికోద్యోగి ఎస్.లక్ష్మీరంగయ్య, ఎస్ ఎస్ ఎఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రముఖ్ కొండారెడ్డి, జిల్లా మహిళా ప్రముఖ్ ఎనుగుల పద్మావతి, గిద్దలూరు ఖండ సంయోజక్ సెట్లం విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

08596 - 223005
8790373006

బాలాజి ఇన్ లాడ్జి
A.C. Dining Hall

మార్కాపురం, ప్రకాశంజిల్లా



ఎవ్వరినీ సూత్రంగా
ప్రతిక్షణం ప్రగతిశీలంగా



ఇది ...
• అన్నీ నా విద్యాలయం ...
ఆధునిక దేవాలయం



A.V. RAMBABU
Chairman, M.L.A. Giddalur



A. KRISHNA CHAITANYA
Sec & Correspondent

KITS

**KRISHNA CHAITANYA INSTITUTE OF
TECHNOLOGY & SCIENCES**

Affiliated to JNTUK, KAKINADA | Approved by AICTE, NEW DELHI

EAPCET/ECET CODE

KCIT

MBA/ICET CODE

KCIM



మార్కాపురం, ప్రకాశంజిల్లా - 523 316

Contact : 9153409999, 9153019999

B.TECH	
CSE	- 180
ECE	- 90
AI&ML Artificial Intelligence & Machine Learning	- 60
CSE-AI Artificial Intelligence	- 60
Civil	- 30
M.TECH	
VLSI & EMBEDDED SYSTEMS	- 18
MBA	- 60



తక్కువ పెట్టుబడి.. ఎక్కువ భూమి..
అత్యధిక ఆదాయం...

60 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో

గజం కేవలం
746/-
రూపాయిలు మాత్రమే

మార్కాపురం మునిసిపాలిటీ కి మరియు తర్లుపాడు మండల
కేంద్రానికి చేరువలో ఉన్న ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్

మరింత సమాచారం కొరకు సంప్రదించండి
+91 9111 822 822

30 అడుగుల రోడ్లతో, మెరుగైన సదుపాయాలతో, రెండు వైపులా హైవేని
కనెక్ట్ చేసే ఆర్ & బి రోడ్లను కలిగిన ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్.

కంపెనీ డైరెక్టర్స్: మేడం సత్యనారాయణ,
దొంతిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జవ్వాజీ సాయికృష్ణ